【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

 【提出先】
 関東財務局長

 【提出日】
 平成23年4月15日

【会社名】 株式会社ダルトン

【英訳名】 DALTON CORPORATION

【代表者の役職氏名】代表取締役社長 矢澤 英人【本店の所在の場所】東京都新宿区市谷左内町9番地

【電話番号】 03(3267)2111(代表)

【事務連絡者氏名】代表取締役副社長 東郷 武【最寄りの連絡場所】東京都新宿区市谷左内町9番地【電話番号】03(3267)2111(代表)

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 株式

【届出の対象とした募集金額】 その他の者に対する割当 529,200,000円

【安定操作に関する事項】 該当事項はありません。 【縦覧に供する場所】 株式会社大阪証券取引所

(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成23年2月17日開催の当社取締役会決議による新株式発行の条件とされていた臨時株主総会の承認が平成23年4月15日開催の当社臨時株主総会において承認可決されたことに伴い、平成23年2月17日に提出いたしました有価証券届出書及び平成23年2月18日に提出いたしました有価証券届出書の訂正届出書の記載事項のうち一部の記載内容を変更するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 証券情報

- 第1 募集要項
 - 1 新規発行株式
- 第3 第三者割当の場合の特記事項
 - 6 大規模な第三者割当の必要性 (企業行動規範上の手続き)

3【訂正箇所】

訂正箇所には下線を付しております。

第一部【証券情報】

第1【募集要項】

1【新規発行株式】

(訂正前)

種類	発行数	内容
普通株式	3,600,000株	完全議決権株式であり、権利内容に何ら限定のない当社 における標準となる株式であります。 なお、単元株式数は1,000株であります。

(注) 1. 平成23年2月17日(木)開催の取締役会決議に基づき発行するものであり、平成23年4月15日(金)<u>開催予定の</u>臨時株主総会に<u>よる承認が条件となります。</u>

2. 振替機関の名称及び住所

名称:株式会社証券保管振替機構

住所:東京都中央区日本橋茅場町二丁目1番1号

(訂正後)

種類	発行数	内容
普通株式	3,600,000株	完全議決権株式であり、権利内容に何ら限定のない当社 における標準となる株式であります。 なお、単元株式数は1,000株であります。

(注) 1. 平成23年2月17日(木)開催の取締役会決議に基づき発行するものであり、平成23年4月15日(金)<u>開催の</u>臨時株主総会により承認を得ております。

2. 振替機関の名称及び住所

名称:株式会社証券保管振替機構

住所:東京都中央区日本橋茅場町二丁目1番1号

第3【第三者割当の場合の特記事項】

6【大規模な第三者割当の必要性】

(企業行動規範上の手続き)

(訂正前)

本第三者割当増資は、 希薄化率が25%以上であること、 支配株主の異動を伴うものであることから、株式会社大阪証券取引所の定める「企業行動規範に関する規則」第2条に定める独立第三者からの意見入手又は株主の意思確認手続きをすることになっているため、本第三者割当増資の妥当性について、支配株主の異動に伴う大規模な第三者割当に該当することからも、株主の意思確認を実施することとし、平成23年4月15日開催予定の臨時株主総会に付議することを決定いたしました。

(訂正後)

本第三者割当増資は、 希薄化率が25%以上であること、 支配株主の異動を伴うものであることから、株式会社大阪証券取引所の定める「企業行動規範に関する規則」第2条に定める独立第三者からの意見入手又は株主の意思確認手続きをすることになっているため、本第三者割当増資の妥当性について、支配株主の異動に伴う大規模な第三者割当に該当することからも、株主の意思確認を実施することとし、平成23年4月15日開催の臨時株主総会の承認を得ております。

以上